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12 лютого 2018 року

Засідання педагогічної ради Річецького навчально -  виховного комплексу 
«Загальноосвітня школа 1-І І ступенів -  дошкільний навчальний заклад »

Голова педради -  Вознюк Л.В.
Секретар -  Супрончук Г.Л. Присутні: 18 членів педколективу

Порядок денний

1. Про виконання рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 
21 грудня 2017 року «Про надання грифа «Рекомендовано Міністерством 
освіти і науки України» підручникам для 5 класу.

2. Про вибір та замовлення підручників для 5 класу відповідно до чинних 
навчальних програм.

1. Слухали директора навчально-виховного комплексу Вознюк Любов 
Віталіївну про виконання рішення колегії Міністерства освіти і науки 
України від 21 грудня 2017 року «Про надання грифа «Рекомендовано 
Міністерством освіти і науки України» підручникам для 5 класу».
На виконання рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 21 

грудня 2017 року (протокол № 9/2-19) “Про надання грифа “Рекомендовано 
Міністерством освіти і науки України” • підручникам для 5 класу закладів 
загальної середньої освіти та видання їх за кошти державного бюджету у 2018 
році, міністерство направляє інструктивно-методичні рекомендації щодо 
вибору та замовлення підручників для 5 класу. Відповідно до рекомендацій 
дану інструкцію було обговорено на засіданні методичної комісії вчителів- 
предметників. Учителі ознайомилися з оригіналами макетів підручників 
доопрацьованих відповідно до чинних навчальних програм для 5 класу.

2. Слухали голову методичної комісії вчителів-предметників Тарабащук 
Валентину Миколаївну «Про вибір та замовлення підручників для 5 класу 
відповідно до чинних навчальних програм».
Тарабащук В.М. ознайомила присутніх із переліком підручників для 5 

класу, яким надано гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки 
України», що видаватимуться у 2018 році за кошти державного бюджету та 
розповіла про критерії відбору, якими керувались члени методичної комісії при 
виборі підручників.

Виступили: Гичун Оксана Григоівна, в.о. заступника директора з 
навчально-виховної роботи НВК, вчитель української та німецької мови, що 
навчатиме учнів 5 класу в 2018-2019 навчальному році, яка висвітлила 
переваги обраних підручників та ознайомила присутніх зі списком 
запропонованих для голосування проектів підручників:



1 Українська мова Глазова О.П.
2 Українська література Коваленко Л.Т.
3 Англійська мова(5рн) Карпюк О.Д.
4 Німецька мова( 1 рн) Сотникова С.І., Білоусова Т.Ф.
5 Зарубіжна література Волощук Є.В.
6 Математика Мерзляк А.Г., Полонський В.Б., 

Якір М.С.
7 Природрзнавство Коршевнюк Т.В., Баштовий В.І
8 Основи здоров"я Бойченко Т.Є., Василенко С.В., 

Гущина Н.І., Василашко І.П., 
Коваль Н.С., Гурська О.К.

У ході голосування педагогічні працівники Річецького навчально- 
виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів -  дошкільний 
навчальний заклад» схвалили запропоновані методичною комісією вчителів- 
предметників підручники для 5 класу.

Педагогічна рада постановила:
1. Педагогічному колективу взяти до уваги інформацію директора 

навчально-виховного комплексу Вознюк Л.В.
2. Схвалити перелік підручників, рекомендований для відбору рішенням 

методичної комісії вчителів-предметників навчального закладу.

Голова педагогічної ради: 

Секретар:

Учитель німецької мови, 
української мови та літератури
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